
مؤسسه علوی

 اقتصاد

  راي حفظ هویت استقلال سیاسی و فرهنگی خود به رشد و پیشرفت اقتصادي توجه کند.جامعه اسلامی باید ب ـ» 4«گزینه -1
  )17ـ صفحه  1ـ فصل  1بخش ( )(جعفري

  )21ـ صفحه  1ـ فصل  1(بخش  (جعفري) ـ» 3«گزینه - 2

ز دارد و در واقع حاصل کار گذشته ها نیا برداري از منابع طبیعی به آن الف) سرمایه، همان ابزار و تجهیزاتی است که انسان براي بهره ـ» 2«گزینه -3
  هاست. انسان

  هاي تولید. ها، فرایند کسب درآمد است، نه هزینه ب) فروش محصولات و دریافت پول آن
  )28و  26ـ صفحه  2ـ فصل  1(بخش  (جعفري)

  ـ» 1«گزینه -4

  
  )30ـ صفحه  2ـ فصل  1(بخش  (جعفري)

  ـ» 3«گزینه -5
,ریال , , , ,  80 000 75 000 6 000 000   درآمد سالانه واحد تولیديمحصولاتقیمت 000

  هاي مستقیم :هزینه
,ریال , ( ) , , ,     150 ماه 000 000 12 1 800 000   دستمزد سالانه کارگران 000

,ریال  , ( ) , ,     20 ماه 000 000 12 240 000   هاي حمل و نقل سالانه  هزینه 000
,ریال , 500 000   ولیه سالانهمواد ا 000

,ریال , , , , , , , , ,   1 800 000 000 240 000 000 500 000 000 2 540 000   اي مستقیمه مجموع هزینه دستمزدحمل و نقلمواد اولیه 000
,ریال , 450 000   هزینه غیر مستقیمهزینه فرصتآلات به فرد دیگر ندرآمد حاصل از اجاره بنگاه و ماشی000

,ریال میلیون , , , , , ,  6 000 000 000 2 540 000 000 3   سود حسابداريدرآمدهاي مستقیم هزینه 460
, ( , ) 6 000 2 540 450  هاي غیر مستقیم (هزینههاي مستقیم  هزینه(درآمد(سود ویژه)سود اقتصادي  

,میلیون ریال , , 6 000 2 990 3 010 سود اقتصادي  
  )29صفحه  ـ 2ـ فصل  1(بخش  (جعفري)

سرمایه و مواد اولیه، کـه  هاي مختلفی نیاز دارند مانند: نیروي کار،  ها یا ورودي تولیدکنندگان براي انجام فعالیت تولیدي خود به داده ـ» 1«گزینه -6
  )26و  25ـ صفحه  2ـ فصل  1(بخش  (جعفري) گویند. هاي تولید یا امکانات و عوامل تولید می هها نهاد به آن

  )21و  20ـ صفحه  1ـ فصل  1(بخش  (جعفري) ـ» 3«گزینه -7
شیب منحنی تقاضا زیاد خواهـد بـود.   و یجه کشش قیمتی تقاضا براي تخم مرغ کم تشود، درن تخم مرغ کالاي ضروري محسوب می ـ» 4«گزینه - 8

  )33ـ صفحه  3ـ فصل  1(بخش  (جعفري) العمل مصرف کننده در برابر قیمت کم است. یعنی عکس
   ـ» 3«گزینه - 9

  رو خواهیم شد. ر است با وضعیت مازاد عرضه رو بهریال) بیشت 500) این قیمت چون از قیمت تعادل (الف
  باشد. کیلو می 6ریال میزان عرضه و تقاضا برابر  500قیمت  هم برابر است و در جدول در ب) قیمت تعادل، قیمتی است که مقدار عرضه و تقاضا با

400کنند و درآمدي برابر کیلو کالا عرضه می 4کثر ریال تولیدکنندگان حدا 400ج) درقیمت    ریال خواهند داشت. 1600یعنی  4
  )37تا  34ـ صفحه  3ـ فصل  1(بخش  (جعفري)

  روند. می شمار هاي خودرویی به دلایل قانونی انحصارگر در فروش کالاي خود به در کشور ما شرکت توانیر به دلیل طبیعی و شرکت ـ» 2«گزینه -10
  )38ـ صفحه  3ـ فصل  1(بخش  (جعفري)




